

Новый Год в Ярославле

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Ярославская обл, Переславль-Залесский, Ярославль, Вятское

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено Размещение в гостинице, питание полное питание + банкет, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.	В стоимость тура не включено Доплата за 1-местный - 6.500 руб.

Описание тура

Переславль-Залесский - Ярославль - Вятское (с.) - Москва

Новогодний банкет с Дедом Морозом и Снегурочкой

Программа тура

День 1

08:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ» справа от гостиницы «Космос». Автобус с табличкой название тура.

09:00 Отъезд из Москвы от ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос».

Отправление на автобусе с гидом в Переславль-Залесский. Путевая обзорная экскурсия по городу с посещением Красной площади.

14:00 Размещение в отеле отеле «Cosmos Yaroslavl Hotel 4*» г. Ярославль. Номера категории «стандарт».

15:00 Обед ресторане города.

16:00 Свободное время.

Подготовка к встрече Нового года.

День 2

09:00-11:00 Поздний завтрак.

12:00 Поездка в село Вятское. Село Вятское представляет собой уникальный градостроительный комплекс XVIII—XIXвв. с 57-ю зарегистрированными памятниками архитектуры – это купеческие дома и ансамбли. Основу историко-культурного наследия Вятского составляет, в первую очередь, планировочная структура села, практически полностью относящаяся к XVIII веку. Центром композиции села является значительное пространство бывшей Торговой площади. В селе Вятском действует храм Воскресения Господня, заложенный в 1750 году и в котором обретена чудотворная икона святого Пантелеимона Ицелителя, написанная Афонскими монахами в 1830 году. Икона славится своими чудесами и исцелениями. Одна из уникальных достопримечательностей села Вятского и всего Ярославского края – благоустроенная купель с целебной минеральной водой, которая освящена по благословению епископа Ярославской и Ростовской епархий. Вы сможете совершить (бесплатно) омовение в целебных водах источника, состав которой, кстати, судя по произведенному анализу, совершенно идентична минеральной воде немецкого курорта Баден-Бадена.

Обзорная экскурсия по селу с посещением уникальных музеев: Музей русской предпримчивости или «История одного села, которое хотело стать городом». Самобытная красота вятских жителей ярко раскрывается в Музее русской предпримчивости. Крестьяне, уходившие на заработки в Москву и Петербург, возвращались на малую родину мастерами: так в провинции выросло село, столь похожее на город. Подробности и детали быта ярославского села, ведущие ремесла и промыслы, устройство и философия жизни

- об этом рассказывают залы сельского музея. Экспонаты настолько уникальны, что поспорят со многими городскими собраниями. Но главной достопримечательностью музея является коллекция музыкальных шкатулок, шарманок органолл, трактирного органа братьев Бруггеров.

Музей «Вятского торгующего крестьянина» или дом крестьянина Горохова. В экспозиции – только подлинники. Здесь любопытно посмотреть, как люди жили всего сто лет назад: что ели, что пили, чем торговали, что ценили и что любили. Вам предложат почувствовать себя в роли хозяев и домочадцев этого дома, поторговать в лавке, поработать в огороде или посолить огурцы. Политехнический музей «Удивительный мир механизмов и машин» В экспозиции музея представлены самые простые механизмы, которые активно использовались в крестьянском быту, в том числе и у крестьян села Вятского - сапогово-валяльный станок, соломорезки, ткацкие станки и прочие полезные вещи. А рядом расположились уникальные производственные станки начала XX века, а еще потрясающие изобретения человечества - телефон, арифмометры и калькуляторы, печатные машинки, часовые уникальные механизмы, "Laterna magica" или волшебный фонарь, диаскопы, первые советские приемники, телевизоры и магнитофоны.

Музей «Кухонной машинации» находится на Первомайской улице и располагается в шести залах первого этажа старинного двухэтажного здания. Его экспозиция знакомит посетителей с веками налаженной кухонной жизнью. Кухонная машинария — это и ухват для глиняных горшков и сами горшки, и мудреные приспособления, о назначении которых не сразу догадаешься. Интересно проследить за этапами совершенствования многих, хорошо известных в быту приспособлений-машин (мясорубки- рубилки, взбивалки-миксера, тостера и пр.)

15:00 Обед в ресторане села Вятское.

Вы сможете самостоятельно продолжить знакомство с удивительным селом, прикупить сувениров, деревенских продуктов в сельских магазинах, прогуляться по тихим улочкам – это настоящие памятники сельского зодчества XVII-XIX веков.

19:00 Возвращение в Отель

21:00 Ужин в ресторане гостиницы.

День 3

07:00-10:00 Завтрак в ресторане гостиницы.

10:30 Освобождение номеров.

11:00 Экскурсия по Ярославлю с осмотром территории **Спасо-Преображенского монастыря. Церковь Ильи Пророка** (экстерьер). Вы познакомитесь с историей Ярославля, увидите Стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, пройдетесь по реконструированной к 1000-летию города Волжской набережной, осмотрите уникальный архитектурный ансамбль центральной части Ярославля, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Спасо-Преображенский монастырь (XIIв.) - главная городская достопримечательность. Благодаря укрепленным стенам называется кремлём. Главный собор монастыря – Спасо-Преображенский (XVI век) сохранил оригинальные росписи, это самый старый из дошедших до нашего времени храмов Ярославля. В конце XVIII столетия здесь был обнаружен рукописный список шедевра древнерусской литературы «Слово о полку Игореве». Церковь Ильи Пророка (Экстерьер) - выдающийся памятник архитектуры ярославской школы зодчества XVII века; домовая церковь, именитых ярославских купцов братьев Скрипиных.

15:00 Обед в кафе города.

16:00 Отправление в Москву.

20:00 Ориентировочное время прибытия.

Дополнительно

Доп. услуги и доплаты за 1-местный номер - не комиссионные!

Внимание! Данные цены действуют для оплативших тур до 30 сентября включительно. С 1 октября будет повышение цены и корректировки по программе.

Доплата за 1-местный - 7.150 руб.

Скидка на доп. место - 1.500 руб.

Примечание

- * Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
- * Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
- * При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
- * Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
- * Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.

Страховка

Дополнительно: 50 руб./чел./день.

Места сбора группы

Москва

08:45 Сбор группы: Москва ст. метро «ВДНХ» справа от гостиницы «Космос». Автобус с табличкой название тура. 09:00 Отъезд.